



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. xx din 02.10.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de **MUNICIPIUL SALONTA**, cu sediul în municipiul Salonta, str. Republicii, nr. 1, județul Bihor, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Bihor cu nr. 13732 din 25.07.2019, respectiv a completărilor nr. 15126 din 23.08.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea competentă pentru protecția mediului,

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR decide,

Ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.09.2019, că proiectul „*Întocmire studiu de fezabilitate - Blocuri pentru tineret în regim de închiriere, realizate prin A.N.L P+3E, 60 apartamente, str. Pușkin, Salonta, - sistematizarea amplasamentului și asigurarea utilităților*” propus a fi amplasat în municipiul Salonta, str. A.S. Pușkin, nr. cad. 101269, jud. Bihor,

- **nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.**

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

- Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, la **Anexa nr. 2** – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării evaluării impactului asupra mediului, la **punctul 10 – Proiecte de infrastructură, litera b) – proiecte de dezvoltare urbană, inclusiv construcția centrelor comerciale și a parcărilor auto publice;**

- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011,

- proiectul propus nu intră sub incidența prevederilor **art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996**, cu modificările și completările ulterioare,



1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Investiția propusă prin prezentul proiect propune amenajarea de spații de locuit pentru tineri – specialiști din domeniul sănătății și al învățământului, cele 60 unități locative vor asigura spații de locuit pentru 120 de persoane.

Prin proiect se propune construirea unui ansamblu de locuințe în vederea închirierii tinerilor, prin programul ANL, în județul Bihor, municipiul Salonta, pe strada Puskin. Construcția va fi în regim de P+3 cu spațiu tehnic și adăpost ALA formată din trei tronsoane BL1, BL2, BL3.

B1 fiind cu o singură scară însumând un număr de 12 apartamente, iar B2 și B3 cu două scări de bloc.

Fiecare scară de bloc conține 12 unități locative de două tipuri, apartament două camere în forma de L și apartament tip bara.

Parcela va avea acces auto cu o parcare de 60 de locuri, un loc de parcare/unitate locativă. Fiecare scară având asigurat accesul pietonal.

Modul de construcție este de tip continuu (înșiruit) sau discontinuu (izolat sau cuplat). Suprafața utilă a locuinței este suma tuturor suprafețelor utile ale încăperilor. Ea cuprinde: camera de zi, dormitoare, băi, WC, duș, bucătărie, spații de depozitare și de circulație din interiorul locuinței.

Persoanele cu handicap locomotor dispun de un escalator sau elevator până la intrarea în scară după care accesează rampa de acces până la nivelul parterului.

Aleile carosabile asigură accesul motorizat al locatarilor în parcare la sol amenajată în partea vestică a blocului.

Pentru ameliorarea microclimatului și a imaginii oferite de clădirile învecinate zonele rămase libere se amenajează ca spații verzi. Pe aceste terenuri se propune un gazon natural peste un strat vegetal.

Întreaga organizare se va desfășura în cadrul curții, nefiind necesare alte suprafețe de teren (ale vecinilor sau din domeniul public). În timpul executării lucrărilor se vor respecta prevederile cuprinse în normativele aflate în vigoare.

Activitățile de prelucrare și asamblare se vor realiza în incintă, se vor monta panouri de avertizare pe drumurile de acces.

Se vor lua măsuri pentru evitarea pierderilor de pământ și materiale de construcții pe carosabilul drumurilor de acces. **Se interzice depozitarea de pamant excavat sau materiale de constructie in afara amplasamentului obiectivului.** Se va dota incinta cu 3 containere specifice: o baraca destinata depozitarii materialelor, o baracă pentru muncitori și un WC ecologic.

INDICATORI ȘI CARACTERISTICI TEHNICI

SUPRAFATA TEREN 4105 mp

NUMĂR TRONSOANE: 3

REGIM DE ÎNĂLȚIME: P+3 cu spațiu tehnic

NUMĂR SCĂRI: 5

NUMĂR APARTAMENTE/SCARĂ: 12

SUPRAFATA CONSTRUITA BL 1 266,6 mp

SUPRAFATA CONSTRUITA BL 2 524,3 mp

SUPRAFATA CONSTRUITA BL 3 524,3 mp

SUPRAFATA CONSTRUITA TOTALA 1315,2mp



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

2. AMENAJĂRI EXTERIOARE

AMENAJARI CARASABILE IN INTERIORUL TERENULUI 284,9 mp

AMENAJARI CARASABILE IN EXTERIORUL TERENULUI 4253,22 mp

AMENAJARI PIETONALE IN INTERIORUL TERENULUI 390,3 mp

AMENAJARI PIETONALE IN EXTERIORUL TERENULUI 1347,45 mp

AMENAJARI TROTUARE IN INTERIORUL TERENULUI 347,82 mp

AMENAJARI TROTUARE IN EXTERIORUL TERENULUI 4,04 mp

AMENAJARI SPATII VERZI IN INTERIORUL TERENULUI 1766,78 mp

AMENAJARI SPATII VERZI IN EXTERIORUL TERENULUI 996,07 mp

PROC. SP. VERZI AMENAJATE IN INTERIORUL TERENULUI 43%

PROC. SP. VERZI AMENAJATE PE SUPRAFATA STUDIATA 26%

PUNCT GOSPODARESC 27.60 mp

PARCARI 60 locuri

b) Cumularea cu alte proiecte existente și /sau aprobate:

Terenul studiat se află în intravilanul municipiului Salonta.

Conform certificatului de urbanism nr. 59 din data de 13.05.2019 folosinta actuală este arabil- drum, destinația fiind locuințe.

Destinația stabilită prin planuri de urbanism este de locuire, dar sunt permise și funcțiuni de servicii și comerț cu caracter local precum și funcțiuni complementare admise cum ar fi servicii, comerț, recreere.

Realizarea investiției propuse are la bază interesul autorităților publice locale de a ajuta persoanele defavorizate și va contribui la dezvoltarea orașului pe termen lung.

c) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:

Alimentarea cu apă potabilă - la stradă există rețea de alimentare cu apă potabilă de unde se poate asigura bransamentul pentru viitoarea construcție;

Alimentarea cu energie electrică – la stradă există rețea de alimentare cu energie electrică de unde se poate asigura bransamentul pentru viitoarea construcție;

Alimentarea cu gaze naturale – la stradă există rețea de distribuție gaze naturale de unde se poate asigura bransamentul pentru viitoarea construcție;

Canalizarea menajeră - la stradă există rețea de canalizare de unde se poate asigura bransamentul pentru viitoarea construcție;

Apa provenită din spălarea parcarilor amenajate va fi trecută prin separator de grăsimi și uleiuri, ajungând ulterior în rețeaua de canalizare.

Rețea de telefonie – în localitate există mai mulți operatori de rețele mobile.

Colectarea apelor pluviale se va face cu ajutorul pantelor longitudinale și transversale prin rigolele proiectate.

Pentru execuția obiectivului se vor folosi ca resurse naturale produsele de balastieră și carieră, lemn și fier.

d) Cantități și tipuri de deșeuri generate / gestionate:

Deșeurile rezultate vor fi colectate individual și depozitate pe o platformă amenajată în curtea imobilului de unde vor fi preluate de serviciul de salubritate al localității. Colectarea deșeurilor se va face selectiv. Deșeurile recuperabile se vor trata ca atare. Vor fi impermeabilizate, cu asigurarea unei pante de scurgere și vor fi prevăzute cu sistem de spălare și sifon de scurgere racordat la canalizare din apropiere, vor fi dimensionate pe baza indicelui maxim de producere a gunoiului și a ritmului de evacuare a acestuia și vor fi întreținute în permanență stare de curățenie.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Serviciile de transport, valorificare și eliminare finală a tuturor categoriilor de deșeuri vor fi atribuite unor operatori autorizați.

e) Poluarea și alte efecte negative:

În perioada de execuție a lucrărilor, sursele de poluare a apelor pot fi legate de execuția propriu-zisă a lucrărilor și traficul de șantier. Astfel, lucrările de terasamente determină antrenarea unor particule fine de pământ care pot ajunge în apele de suprafață. Manipularea și punerea în operă a materialelor de construcții (beton, bitum, agregate, etc.) determină emisii specific fiecărui tip de material și fiecărei operații de construcție. Se pot produce pierderi accidentale de materiale, combustibili, uleiuri din mașinile și utilajele șantierului.

Manevrarea defectuoasă a autovehiculelor care transportă diverse tipuri de materiale sau a utilajelor în apropierea cursurilor de apă pot conduce la producerea unor deversări accidentale în acestea.

f) Riscuri de accidente majore și / sau dezastre relevante pentru proiect, inclusiv cele cauzate de schimbări climatice:

Se vor lua măsuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

Contribuția la schimbările climatice prin emisii de gaze cu efect de seră, pe perioada execuției investiției va avea impact negativ. După finalizarea execuției, impactul va fi neutru.

Dată fiind tipologia lucrărilor de executat și amplasamentul imobilului, se consideră că riscul pe care îl presupun variațiile extreme de temperatură poate fi exclus.

g) Riscuri pentru sănătatea umană

Activitatea societății nu constituie o sursă de disconfort pentru populație și nu afectează sănătatea umană. Deține notificare privind asistența de specialitate de sănătate publică nr. 612 /II.A/ 27.09.2019, emisă de Direcția de Sănătate Publică Bihor, conform căreia obiectivul de investiții corespunde normelor igienico-sanitare prevăzute de legislația în vigoare.

2. AMPLASAREA PROIECTULUI

Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

A) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:

Folosința actuală a terenului este : arabil- drum conform Certificatului de urbanism nr. 59 din data de 13.05.2019 destinația stabilită fiind locuințe,

B) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia:

Prin realizarea investiției nu va fi afectată capacitatea de regenerare a resursele naturale.

C) capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor;
2. zone costiere și mediul marin;
3. zonele montane și forestiere;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

4. *arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional;*
5. *zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național-sectiunea a III-a- zone protejate, zonele de protecție instituite conform prevederilor legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonelor de protecție sanitară și hidrogeologică;*
6. *zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri;*
7. *zonele cu o densitate mare a populației;*
8. *peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic.*

Amplasamentul nu este situat în zone umede, zone riverane, guri ale râurilor, zone costiere, zone montane sau forestiere, zone cu densitate mare a populației, zone importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic;

În zona de amplasament nu sunt obiective de interes public, toate lucrările se desfășoară în incintă închisă, iar amplasamentul nu este situat în vecinătatea unor monumente ale naturii, parcuri naționale sau rezervații naționale.

3. TIPURILE ȘI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENȚIAL:

Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 și 2, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la art. 7 alin. (2) din prezenta lege, și ținând seama de:

a) importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată)

Având în vedere amplexarea redusă a activității de construcție și funcționare se estimează un impact nesemnificativ.

b) natura impactului;

Proiectul nu va avea impact asupra calității vieții și sănătății populației.

c) natura transfrontalieră a impactului;

Deoarece distanța față de frontieră este relativ mare, impactul transfrontier este nul.

d) intensitatea și complexitatea impactului;

Impact limitat și se manifestă doar în perioada de realizare a proiectului, impact nesemnificativ în perioada de funcționare.

e) probabilitatea impactului;

Impactul va fi minor în perioada de realizare a proiectului și neutru în etapa de exploatare a acesteia.

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului;

Impactul potențial asupra mediului va fi minor, cu efect local și limitat în perioada de execuție a lucrărilor, dacă se respectă măsurile prevăzute în memoriul tehnic.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate;

Nu se cunosc la acest moment alte activități care ar putea să apară ca urmare a implementării proiectului.



Proiectul se încadrează în prioritățile Programului de Dezvoltare a Județului Bihor, Planului Regional de Dezvoltare, respectiv îmbunătățirea infrastructurii locative, prin construcția și modernizarea locuințelor.

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului

Prin respectarea legislației în vigoare și a tuturor măsurilor de reducere prevăzute în perioada de realizare a proiectului și în perioada de exploatare..

Prin lucrările prevăzute factorii de mediu nu sunt afectați și nu se impun lucrări de reconstrucție ecologică, deci nu necesită studiu de impact asupra mediului.

4. CONDIȚII DE REALIZARE A PROIECTULUI SUNT:

Activitatea de construcție se va desfășura numai în incinta amplasamentului, neafectând zonele limitrofe, impactul produs asupra biodiversității în etapa de construcție fiind nesemnificativ.

Se vor lua toate măsurile necesare pentru ca poluarea componentei atmosferice să se păstreze la cel mai scăzut nivel posibil.

Printre acestea se numără:

- delimitarea clară a arealelor de construcție,
- orice pierdere de combustibil, uleiuri și alte materiale poluante vor fi anihilate, colectate și transportate la locul de neutralizare conform fișelor de mediu conforme cu manualul de calitate al constructorului,
- oprirea lucrărilor de construcție pe timpul nopții (între orele 22:00 și 6:00),
- traseele vehiculelor implicate în locurile de construcție vor evita, acolo unde este posibil, zonele rezidențiale.

Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a Memoriului de prezentare întocmit conform prevederilor legale de mediu în vigoare;

La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de prevenire și stingere a incendiilor, de protecția muncii și de gospodărire a apelor;

Lucrările se vor desfășura cu respectarea condițiilor tehnice și a regimului juridic prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autorități;

Se vor respecta prevederile cuprinse în documentația depusă la A.P.M. Bihor;

Se vor respecta prevederile Certificatului de Urbanism nr. 59 din data de 13.05.2019, emis de Primăria Municipiului Salonta, precum și precizările și recomandările din celelalte avize și acorduri solicitate prin certificatul de urbanism;

Titularul a obținut următoarele avize:

- Aviz

- Titularul trebuie să respecte precizările, condițiile și recomandările din avizele obținute.

În perioada de execuție a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun pentru evitarea poluării atmosferei, solului, apelor subterane, pentru protecția tuturor factorilor de mediu și se vor lua măsuri de prevenire și combatere a poluărilor accidentale;

- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale care se deversează în rețeaua hidrografică locală se vor încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin H.G. nr. 352 din 2005;
- Nivelul de zgomot și vibrații produs pe perioada realizării proiectului și în perioada de exploatare nu va depăși limita admisă de STAS 10009-2017 și Ord. Ministerului Sănătății nr.119/2014 modificat și completat de Ord. 994/2018;



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere care se evacuează în rețeaua de canalizare, se vor încadra în limitele maxime admise de NTPA 002 / 2005 aprobat prin HG nr. 188/2002, cu completările și modificările din HG nr. 352 / 2005;
- Pe amplasament se va monta un **separator de hidrocarburi**, cu rolul de a opri uleiurile minerale și alți poluanți de origine petrolieră să ajungă în sol și în sursele de apă.
- Managementul deșeurilor generate de lucrări va fi în conformitate cu legislația specifică de mediu și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a operatorului care realizează lucrările;
- După finalizarea lucrărilor, se vor reface zonele afectate de lucrări, respectiv vor fi valorificate / eliminate deșeurile rezultate și vor fi curățate aceste zone.
- Materialele de construcții care se utilizează pe șantier vor fi depozitate numai în locuri special amenajate și nu direct pe sol. Depozitarea se va face în așa fel încât să nu pună în pericol siguranța angajaților și calitatea mediului;
- Este obligatorie gestionarea corespunzătoare a tuturor deșeurilor generate în cadrul organizării de șantier: colectarea, valorificarea și transportul deșeurilor menajere, metalice, din cauciuc, uleiuri uzate și ambalaje la unitățile specializate;
- La finalizarea lucrărilor se va asigura salubritatea amplasamentului de toate tipurile de deșuri generate.
- Nu se vor spăla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea solului/subsolului respectiv a apelor de suprafață/subterane;
- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrărilor, precum și mijloacele de transport, vor avea o stare tehnică corespunzătoare, astfel încât să fie exclusă orice posibilitate de poluare a mediului înconjurător cu combustibil ori material lubrifiant direct sau indirect;
- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfășurare a lucrărilor;
- În cazul producerii accidentale a unui prejudiciu, se va anunța în cel mai scurt timp autoritatea competentă în vederea stabilirii măsurilor de remediere ce vor fi puse în aplicare de cel care a produs prejudiciul.

În urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producția de deșuri, emisii poluante, riscul de accidente), a localizării și caracteristicilor impactului potențial, a verificării amplasamentului, s-a stabilit că realizarea acestuia nu va avea un impact semnificativ asupra calității factorilor de mediu

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- Amplasamentul proiectului nu este situat în arii protejate de interes național, comunitar sau internațional, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în documentație;
- Proiectul nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Proiectul nu are legătură cu apele și nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și art. 54 din Legea nr. 107 / 1996, legea apelor, cu modificările și completările ulterioare.
- Titularul a obținut adresa nr. 114823 din data de 10.09.2019 emis de A.B.A. Crișuri
- Titularul trebuie să respecte precizările, condițiile și recomandările din adresa obținută.

Informarea și participarea publicului la procedura de reglementare.

- Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație a publicului interesat / potențial afectat de proiect.
- Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării și la luarea deciziei Decizie Etapei de Încadrare prin anunțuri publice:
 - afișate pe pagina proprie de internet a autorității competente pentru protecția mediului în data de 05.09.2019 și din data de 09.2019 împreună cu Draftul deciziei:
 - publicat de titular în mass media – ziarul e.Bihorenu din data de 01.10.2019;
 - afișate de titular la sediul primăriei Municipiului Salonta în data de 29.08.2019.
- Nu au fost formulate observații din partea publicului pe toată perioada procedurii.
- S-a realizat: verificarea amplasamentului, pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului.
- **Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a Agenției pentru Protecția Mediului Bihor, atrage după sine suspendarea și/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale.**

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292 din 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292 / 2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

**Director executiv,
Ing. Sanda Daniela MERCEA**

Șef serviciu Avize, Acorduri, Autorizații
Ing. Timea MARE

Întocmit
Ing. MAGYAR Brigita

3ex./8pag.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI BIHOR

B-dul. Dacia nr. 25/A, Oradea, Cod 410464

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259/444.590; Fax. 0259/406.588

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679